

保定市易县西山北乡机场派出所骚扰法轮功学员

【明慧网】二零二一年八月份至今，易县西山北乡机场派出所警察胁迫本乡各村村干部骚扰法轮功学员。她们拿着邪党人员在一九九九年四月二十五日和七二零学员去北京上访他们掌握的情况而造的黑名单，由村干部带路上门骚扰。不论早已不炼的、已去世的和现在坚持修炼的，大部份被骚扰。

他们闯进家后，见到学员，一个警察逼问还炼不炼法轮功，另一个用胸前带的录像仪非法录音录像；有的用手机拍照。他们当时没见着学员本人，下次还找，直到见到本人为止。每到一家各个房间都查看，只要见到大法书籍、大法资料、台历及墙上贴的、挂的，全部抢走或撕毁。

修炼大法人多的村子，警察穿着便衣，开着车在村里连续乱转几天，象土匪进山一样，制造恐怖。

这次大规模的骚扰迫害，使法轮功学员及家人在精神和日常生活中均受到极大的压力和影响。◇



你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

张家口市七旬刘守会女士被秘密判刑

【明慧网】河北省张家口市七十多岁的法轮功学员刘守会女士，二零二一年九月一日被蹲坑在她丈夫单位门口不知身份的人绑架，九月二日被非法秘密判刑一年，现在被非法关押在张家口看守所。

刘守会老人是家庭妇女，没有其他生活来源，二零一八年丈夫去世后，丈夫单位每月给她几百元的生活费用。这次被绑架前，丈夫单位没有给她开生活费的证明，让她到社区开没有其它收入的证明。

刘守会与法轮功学员赵子军二零一九年四月二十五日在张家口桥西区外东窑子镇，发放真相资料，遭外东窑子镇派出所警察绑架，二十六日凌晨放回，二十六日白天被警察非法抄家。后劫持到市看守所，体检血压过高，出现呕吐，被看守所拒收。

刘守会被放回，但经常受到警察的骚扰。二零一九年大约是六七月份的一天又被劫持到桥西检察院，让刘守会签字，刘守会不会写字拒签。

二零二零年疫情期间消停了几个月。二零二零年五月二十七日，刘守会又被劫持到桥西法院，领取所谓“起诉书”，量刑建议书，并被告知，过十几天后开庭。



二零二零年七月三日，刘守会、赵子军被告知七月十日上午九点半在张家口市桥西法院开庭。刘守会认为自己学真、善、忍没有错，散发真相资料让人了解真相也没有错，就没有主动去接受庭审。

为了避免警察骚扰，刘守会就搬家了。搬家不长时间警察就找到了刘守会的新住址，把她劫持之后非法开庭，八二十一日作出非法判刑六个月罚款1000元决定。

刘守会为了避免再次骚扰迫害，就流落他乡大半年。二零二一年不知几月份，她丈夫单位没有给她开生活费的证明，让她到社区开没有低保或者是其它收入的证明。

九月一日，刘守会从社区开出证明在返回丈夫单位的门口就被劫持了。后经家人打听才知道是被桥西区口外东窑子警察绑架走的。

九月二日，刘守会被秘密开庭，非法判刑一年，现在关押在张家口看守所。◇

我与亲友在大法中获新生的故事

【明慧网】我是一九九五年六月因病开始炼法轮功的。那时我有严重心脏病，心跳每分二百多次，医生讲随时有生命危险；还有腰椎三个骨节韧带炎，弯腰干点活一会就疼的站不直了，还有肩周炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎等等。我母亲告诉我说：又出来一种气功叫法轮功，炼功人很多，你去看看吧。

我马上去了公园，找到了法轮功炼功点就和他们谈了一下我的病很重。他们讲比你重的有的是，炼功后很快就好了。我一听马上要求赶快教给我。早上跟他们学会了几套动功后，我就回家了，很精神，中午也不想睡了，这在以前是没有过的。以前中午不躺会儿下午就没精神上班，全身没劲。

那时我才三十多岁，孩子刚上小学。先生是做业务工作的，经常出差。我每天接送孩子，平时没时间去公园炼功，就利用周六、周日尽快学会五套功法。每天晚上在家炼，一个月后全身的病一扫而光，

全身轻松，走路一身轻（以前走路腿象灌了铅一样沉重没劲）。

后来炼功点的功友告诉我说：学大法书更好。我就从炼功点请回大法书《转法轮》，每天晚上学《转法轮》炼五套功法。通过学法。知道法轮功不只是炼功，更重要的是按真、善、忍去做个好人，处处为别人着想，善待他人。我就努力按照真、善、忍的原则去做，做个好人、更好的人。

当年九月份单位体检，我各项检查项目全部正常。这在以前是从来没有过的。一直到现在二十多年过去了，现在我已六十三岁的人了，我的身体一直很好。

我经常庆幸自己炼了法轮功才有今天的这一切。单位的同事见到我这么健康就问：你得省多少钱，现在医院收费这么高，像你过去得的心脏病，如果住院要花好多钱，有的还人财两空走了。你多幸运。我不但身体好，我的面貌与同龄人比起来还年轻。

我的孩子小时候经常小病不断，我炼功后，她也不生病了。我经常给她讲按着真、善、忍去做个好人，常念“法轮大法好、真善忍好”又健康、又开发智慧、学习好。她做到了，在家里经常干些力所能及的家务，如：收拾她自己的房间，洗自己的袜子，倒垃圾、上街买菜等家务活。邻居跟我讲：你家孩子自理能力很强。院里人经常表扬她，说她又懂事又有礼貌。在学校，学习不用管，老师喜欢她。让她当班干部，经常代表学校参加英语口语比赛，每次都能拿名次。高二参加英国公共英语四级考试，她们学校参加考试的同学只有她通过了四级考试（卷面上写着相当于研究生入学水平），高中毕业后，顺利上了国外一所理想的大学。

由于我修炼后的巨大变化，亲朋好友、单位同事好多人也炼了法轮功，念上了九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，并从中受益。

（文/河北法轮功学员）◇

迫害善良 山东武城县公安局原副局长刘明泰被逮捕

【明慧网】据二零二一年九月二日武城检察院官网消息，山东省德州武城公安局原副局长、四级高级警长刘明泰涉嫌挪用公款、贪污、受贿一案，由武城县监察委员会调查终结，日前，武城检察院对刘明泰作出逮捕决定。刘明泰表面因贪腐被逮捕，实则迫害无辜的法轮功学员遭到恶报。

刘明泰积极追随中共江泽民邪恶集团，在二零零九年至二零一七年其任职期间，很多法轮功学员被绑架、非法抄家、拘留、劳教、判刑、罚款、甚至被迫害致死。遭迫害的部份法轮功学员有：崔宪志、吴青、矫新田、陈金凤、季兰凤房德增夫妇、董凤红和丈夫柏子秀、王海燕、刘秀凤、孙爱喜、马玉荣、王世广、谈振菊、姜秀兰。河北省故城县法轮功学员刘玉萍、孙

秀贞、纪桂英在武城县鲁权屯镇张贴标语，被武城县警察绑架，关押到武城县拘留所，第二天被抄家。

二零一二年某月，城县公安局警察非法私闯民宅，绑架了多位诉江法轮功学员：吴青、孟祥青、孙爱喜、褚桂玲、李爱玲、刘吉华、刘吉芬，还有朱嘉君、刘文国等。

1、陈金凤被迫害致精神恍惚

二零一二年四月，陈金凤在自己家开的店内向一顾客讲大法真相，给了顾客（有可能是便衣）一份真相材料，不久武城公安局警察闯入陈金凤的店，非法搜查，以她店里有法轮大法真相资料为由，绑架了陈金凤。陈金凤被勒索至少7万元，在被关押期间受到警察恐吓，被迫害的精神恍惚，一家人生活受到严重影响。

2、孙秀菊被迫害致死 百个

警察抢遗体强行火化

二零一六年一月十三日上午，因诉江被迫害致死的德州市武城县法轮功学员孙秀菊的遗体，被百十个警察强行抢走，逼迫家属签字后火化，并且连骨灰都不给家属。

拘留所和公安局方面极力推脱责任，逼迫目击者做和拘留所无关的证明，一月初，逼迫家属在正常死亡的裁决书上签字。

天理昭昭，善恶有报。这场迫害的真正受害者是所有参与迫害的人。奉劝还在做恶迫害法轮功的人赶快醒悟，停止迫害，将功补过，给自己和家人留一条生路。◇

